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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 1

𝒙) (ج + 𝒚) + (𝟐𝒙 + 𝟑𝒚) 𝟐𝒙𝟐) (ب     = + 𝟓𝒚) − (𝒙𝟐 + 𝒚𝟐) 𝟐𝒙𝟐(الف      = + 𝒙𝒚 + 𝟑𝒙𝟐 + 𝒙𝒚 =    

1.6 

 حاصل اتحادهای زیر را بدست آورید. 2

𝒙) (الف + 𝟏)𝟐 = 𝒙)  (ب                                   − 𝟐)(𝒙 + 𝟐) = 𝒙) (ج                        + 𝟏)(𝒙 + 𝟐) =         

3 

 عبارات زیر را تجزیه كنید. 3

𝒙𝟐(الف + 𝟔𝒙 + 𝟗 = 𝒙𝟐(ب                            − 𝟗 = 𝒙𝟐  (ج                              − 𝟓𝒙 + 𝟗 = 

3 

𝑨واز نقطه  3معادله خطی را بنویسید كه شیب آن  4 = [
𝟏
𝟐

 1.6 بگذرد. [

}دستگاه روبرو را حل كنید                                                                                                    6
𝒙 − 𝒚 = 𝟑

𝟒𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟔
 2 

 1.6 درجه را بدست آورید. 46سینوس و كسینوس وتانژانت  5

] سازد واز نقطهدرجه می  46معادله خطی را بنویسید كه با سطح افقی زاویه  7
𝟐

−𝟑
 1.6                                                      بگذرد.  [

 

ساعت حوض  3ساعت حوض پر می شود وبا شیر دوم در 2حوض آبی داریم كه دارای دو شیر آب است. با شیر اول در  8

 پر می شود. اگر هر دو شیر آب را باز كنیم در چند ساعت حوض پر می شود؟

1.6 

                                                                                  حاصل عبارت گویای روبرو را ساده كنید 9
𝑥+0

𝑥3−4
÷

𝑥3−0

𝑥−3
= 1 

 

𝟓𝒙𝟑 تقسیم 11 + 𝟑𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 + 𝒙بر  𝟐𝟕 +  1.6 را انجام دهید. 𝟑

 معادلات زیر را با روش تجزیه حل كنید. 11

𝒙𝟐   (ب − 𝟓𝒙 = 𝒙𝟐 (الف                                                        𝟎 − 𝟓𝒙 + 𝟔 = 𝟎 

 

2 
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